



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

30 12 20 24 р.

м. Київ

№ 1474

Про визнання здобутих в іноземних
закладах вищої освіти наукових ступенів

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 13 Закону України «Про вищу освіту», підпункту 79 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, пунктів 37 і 38 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах наукових ступенів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 5 серпня 2016 року № 952, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 серпня 2016 р. за № 1188/29318,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати:

науковий ступінь, який здобула Гладка Ірина Андріївна у Каунаському технологічному університеті (Литовська Республіка), та її диплом доктора наук еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю «Прикладна фізика та наноматеріали»;

науковий ступінь, який здобув Данилів Ян Юрійович у Каунаському технологічному університеті (Литовська Республіка), та його диплом доктора наук еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю «Прикладна фізика та наноматеріали»;

науковий ступінь, який здобула Дахова Марія Миколаївна у Технічному університеті міста Кошиці (Словацька Республіка), та її диплом доктора філософії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю «Географія»;

науковий ступінь, який здобула Селедець Ольга Василівна в Університеті Марії Кюрі-Скłodовської (Республіка Польща), та її диплом доктора хімічних наук в галузі хімії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю «Хімія»;

науковий ступінь, який здобула Рабінович Марина Львівна у Гамбурзькому університеті (Федеративна Республіка Німеччина), та її документ про присудження наукового ступеня доктора юридичних наук еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право»;

науковий ступінь, який здобула Тонконог Марина Василівна в Університеті міста Неаполя «Партенопе» (Італійська Республіка), та її диплом доктора філософії з права та економічно-соціальних інституцій: нормативи, організаційні та історично-еволюційні профілі еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право».

2. Видати Свідоцтво про визнання документа про науковий ступінь вченим, науковий ступінь яких визнано відповідно до пункту 1 цього наказу.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ